



ГОТОВЯТСЯ К НОВОМУ СЕЗОНУ

На прошлой неделе спектаклем «Рецепт счастья» по пьесе румынского писателя А. Баранги Художественный театр им. Я. Райниса завершил свой сезон в Риге. Над чем будут работать артисты до начала своего отпуска?

— Новый сезон мы откроем в сентябре, — рассказывает директор театра Я. Палкавниек. — Уже 28 мая вечером Художественный театр начал свои гастроли в городах и селах нашей республики. Мы покажем три пьесы — «Положительный образ», «Женаты ли мы?» и «Семья Стильяно». Всего состоится 47 гастрольных спектаклей — последний будет показан 9 июня в Вецпиебалге.

Новый сезон откроется премьерой «Пальмы зеленые всегда» по пьесе В. Виганте. Спектакль уже подготовлен в постановке режиссера Ф. Эртнера. Для следующей премьеры намечена пьеса «Юстина» финской писательницы Вуолийоки. Режиссер — В. Вецумнице, декоратор — Гирт Вилкс. Роль Юстины будут попеременно исполнять Л. Берзиня и З. Стунгуре.

Пока три труппы находятся на гастролях, мы будем готовить к новому сезону третий спектакль — по новой пьесе Я. Лусиса. Чему она посвящена? Автор решает вопрос о месте художника в жизни. Действие пьесы происходит как в Риге, так и на селе, поэтому большое место уделено и проблемам сельской жизни. В пьесе мало действующих лиц — всего семь, но каждая роль несет определенную идейную нагрузку. Сейчас режиссер П. Петерсон в содружестве с молодым автором готовит пьесу для нашей сцены.

Хотелось бы отметить, что особое внимание мы уделим новым оригинальным пьесам, которые смогли бы занять достойное место рядом с произведениями классиков